Приложение 1.

Задания для контроля знаний
1 вариант

на "3"  - задача №1

на "4"  - задача №2

на "5"  - задача №3

1) Составить блок-схему ввода и вывода 15 элементов массива по формуле s[i]=s[i-1]-5, где s[1]=0

2) Cоставить блок-схему подсчета суммы с 15 по 30 элемент в массиве А с размерностью равной 57.

3) Составить блок-схему, где всем отрицательным элементам массива R с размерностью 43 присваивается значение 25. 

2 вариант

на "3"  - задача №1

на "4"  - задача №2

на "5"  - задача №3

1) Составить блок-схему ввода и вывода 15 элементов массива по формуле w[i]=w[i-1]+3, где w[1]=0

2) Составить блок-схему подсчета суммы с 3 по 9 элемент в массиве W с размерностью равной 10.

3) Составить блок-схему, где на экран выводятся индексы элементов равных 3  массива M с размерностью 86. 

Задания теста «Одномерные массивы»

Дан массив

	A[1]
	A[2]
	A[3]
	A[4]

	2
	0
	-2
	4


1. Какова его размерность? 

a) 4,

b) 0,

c) -2,

d) 2

2. Каково значение элемента массива, индекс которого равен трем? 

a) 4,

b) 0,

c) -2,

d) 2

3. Из элементов, какого типа состоит массив? 

a) вещественный, 

b) логический, 

c) целый, 

d) символьный

Дан массив

	W[1]
	W[2]
	W[3]
	W[4]
	W[5]

	‘Света’
	‘Cлава’
	‘Иван’
	‘Коля’
	‘Маша’


4. Назовите имя массива. 
a) W[5], 
b) Света, 

c) W, 
d) Маша
5. Каково значение элемента массива, индекс которого равен двум? 

a) Коля, 

b) Маша, 

c) Слава, 

d) Иван

6. Из элементов, какого типа состоит массив? 

a) вещественный, 

b) логический, 

c) целый, 

d) символьный

Дан массив

	G[1]
	G[2]
	G[3]
	…..
	G[100]

	1,1
	1,2
	1,02
	…..
	1,6


7. Назовите имя массива. 

a) G, 
b) G[1], 
c) массив, 

d) G[100]

8. Какова его размерность? 

a) 3,

b) 7,

c) 100,

d) 50

9. Из элементов, какого типа состоит массив? 

a) вещественный, 

b) логический, 

c) целый, 

d) символьный 

10. Дана таблица. Является ли она массивом? 

	G[1]
	G[2]
	G[3]

	1,1
	2
	‘Коля’


a) да,

b) нет

